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Automatické účtovanie bankových výpisov 
 
Na obrázku 1 je vyznačená cesta, kde sa zobrazí importovaný bankový výpis. 
Obr.1 

 
 
Potrebné je nadefinovať, pre každý vlastný účet banky druh dokladov a účet banky, na 
ktorý má byť obrat účtovaný. Definovanie nájdem podľa obrázku 1, ale na riadku  
Analytické účty. 
 
Definovanie založím cez “+” a po zápise je nasledovné: 

 
 
 
 

 
 
Po otvorení Automatického účtovania sa nastavím na výpis, s ktorým budem pracovať – 
obr.2 a otvorím ho vyznačenou ikonou „Pohľad na záznam“. Otvoria sa riadky importovaného 
výpisu – obr.3 
 
Obr.2 
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Obr.3 

 
 
Všetky riadky sú červené, lebo nie sú napárované, teda pripravené na zaúčtovanie. Pre 
napárovanie použijem službu nad riadkami výpisu – obr.4 
 
Obr.4 
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V optimálnom prípade budú spárované všetky položky. Nie je to tak vždy. Tie, ktoré ostanú 
červené môžem nasmerovať ručne priamo vo výpise, alebo ich nechám nespárované a na 
základe parametra z účtovníctva “Pomocný účet pre účtovanie výpisov” ich nechám zapísať 
na tento účet – obr.5 
 
Obr.5 

 
 
Pri automatickom zaúčtovaní výpisu program otvorí hotový doklad, kde priamo môžem 
opraviť položku z účtu 395200 na správnu. Alebo ju na účte držím dokým nezistím, o akú 
platbu ide a opravím ju potom. 
 
Aby mi ostalo čo najmenej nenapárovaných platieb, je výhodné všetky opakované platby ako 
mzdy, prevody z pokladne či iného účtu, … preddefinovať obr. 6, 7 a 8 
 
Obr.6 
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Obr.7 
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Obr.8 

 
 
Tu treba podotknúť, že pre párovanie úhrad pohľadávok a záväzkov MUSÍM mať 
preddefinované párovanie – obr.9 a 10. Líšia sa znamienkom pohybu. 
 
 
 
Obr.9 
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Obr.10 

 
 
Teda so správnym nastevením bankových prevodov bude použitie služby párovanie 
nenapárovaných položiek vyzerať ako na obr.11 
 
 
 
 
Obr.11 
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Zhodou okolností sú oba červené riadky čiastočné úhrady. Tieto je najlepšie napárovať 
priamo v bankovom výpise nasledovne: 

- nastavím sa na červený riadok 
- použijem ikonu “Opraviť záznam”, alebo klávesu F4 

Obr.12 

 
 
Otvorený riadok je na obr.13, kde je vyznačené “Párovanie” a tlačítko “Pohľadávky” 
Najprv zruším vyznačenú fajku párovania, potom stlačím príslušné tlačítko. Podľa sumy, 
variabilného symbolu, prípadne názvu účtu už viete, či použiť tlačítko pohľadávky, alebo 
tlačítko záväzky. Program otvorí pohľadávky, alebo záväzky , Vy si vyhľadáte príslušnú 
položku a vyberiete ju do výpisu. Pokiaľ je správne zadaný variabilný symbol, program 
vyhľadá správnu pohľadávku / záväzok automaticky, nastaví sa na ňu. Môžete si ešte pred 
potvrdením výberu skontrolovať čiastkové úhrady. 
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Obr.13 

 
 
Po napojení pohľadávky / záväzku odídem z poľa cez tlačítko “Zapíš”.  
Riadok zostane čierny ak ide o pohľadávku alebo záväzok. Ak sa nejedná o párovanie na 
POZA, ale nasmerujem konkrétny účet, musím definovať znamienko a stranu obratu 
vyznačené na obr.13 rámikom. 
 
Keď je hotový celý výpis zavriem ho a použijem službu “Zaúčtovanie výpisu “ Obr.14 
 
 
 
Obr.14 

 
 
Chvíľu po spustení sa otvorí účtovný doklad zaúčtovania výpisu, kde si môžem doplniť 
prípadné poznámky k obratom, dočasný účet správne zaúčtovať – toto sa týka najmä prijatých 
a uhradených záloh, kde úhradou vzniká  záväzok, alebo pohľadávka - obr.15 
 
 
 
 
 
 
Obr.15 
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Zatvorením dokladu je výpis zaúčtovaný. V zozname výpisov bude pri ňom fajka 
potvrdzujúca zaúčtovanie – obr.16 
 
 
Obr.16 
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Čiastočné platby 
Pokiaľ ste vstúpili cez oprav do riadku výpisu, videli ste aj tlačítko “Čiastočné platby “ 
Táto funkcia slúži na rozloženie 1 celkovej platby napr.250.000,-SK na niekoľko pohľadávok, 
alebo na niekoľko záväzkov. 
Nedá sa použiť na kompenzáciu pohľadávok a záväzkov. 
 
Kliknutím na tlačítko “Čiastočné platby “ sa rozhodnem celú čiastku / v tomto prípade sumu 
40.000,-SK rozložiť na jednotlivé pohľadávky od danej firmy. Otvorí sa okno, kde 
opakovaným výberom “Pohľadávky” vyberám tie, ktoré budú v tomto výpise uhradené – 
Obr.17 

 
Nakoniec mi ostane suma / zvýraznený rozdiel podľa obr.17 /, ktorá bude čiastočnou úhradou 
ďalšej pohľadávky. Vyberiem ju celú,  - obr.18 
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Obr.18 

 
 
Nastavím sa na poslednú platbu a použijem službu vyrovnanie platby – obr.19 
 
Obr.19 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Obr.20 
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Na variabilnom symbole 200610875 ostane neuhradená čiastka 6.802,-SK 
 
 
 
Keď mám rozpis úhrady hotový, zavriem okno, čím sa vrátim späť do editácie riadku výpisu. 
Z tohto okna odídem cez Zapíš. Ďalej postupujem obvyklým spôsobom až po zaúčtovanie 
výpisu. Na obr.21 sú zobrazené zaúčtované úhrady zo sumy 40.000,-SK  
 
 
Obr.21 



 13

 
 


